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Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid 

Aan Minister van WenP 

nota Antwoorden Kamervragen over bericht misbruikverdachte 
kinderopvang 

Aanleiding 
«__Op 23 maart 2026 hebben de leden Van Ark en Van den Brink (beiden CDA) 

Kamervragen gesteld. Aanleiding is het bericht van Het Misdaadbureau van 
PowNed op NPO Radio 1 over de misbruikverdachte Jan B. die in de 
kinderopvang kon blijven werken ondanks een eerdere schorsing. 

«__Op 9 april jl. heeft u een uïtstelbrief gestuurd omdat de termijn van drie 
weken niet werd gehaald. De 6-wekentermijn valt in het meireces: 4 mei. 

Geadviseerd besluit 
*__Graag kennisnemen van de conceptantwégfden op de vragen over de 

misbruikverdachte Jan B. die in de kigbgfópvang kon blijven werken. 
ing, deze graag ondertekenen en 

Kernpunten 
«_De vragen zijn gesteld n.a.v. de zedenzaak over de misbruikverdachte Jan B. 

Omdat deze zaak nog onder de rechter is, gaat de beantwoording niet 
inhoudelijk in op deze specifieke casus. 

«_Voor de beantwoording van de eerste vraag hebben we ervoor gekozen om de 
genoemde veiligheidseisen volgordelijk te omschrijven. Het begint bij het 
vierogenprincipe, vervolgens de meld-, overleg- en aangifteplicht en ten slotte 
de continue screening. 

« In de voorgestelde antwoorden zegt u toe: 
o in gesprek te gaan met de sector over welke lessen we kunnen leren; 
o__in gesprek te gaan met de sector over welke verbetermogelijkheden er zijn 

om de praktijk te optimaliseren; 
o__in gesprek te gaan met de sector over welke informatie gedeeld kan 

worden over de vorige werkplek(ken) van medewerkers; 
o__ (juridisch) te verkennen welke maatregelen mogelijk aanvullend getroffen 

kunnen worden; 
ode Tweede Kamer in het najaar te informeren over de uitkomsten. 

«__De vragen zijn gericht aan MSZW en MJ&V. Ambtelijk J&V is akkoord dat u de 
beantwoording verstuurt. Verzending “mede namens” is vanuit J&V niet nodig. 

«__De antwoorden zijn inhoudelijk afgestemd met J&V en de 
vertrouwensinspecteurs van de Inspectie van het Onderwijs. 
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Toelichting 
«__De uitzending van Rutgers Lobby van 14 april 2026 ging ook over de veiligheid 

In de kinderopvang n.a.v. de zedenzaak. In de uitzending bent u ook 
geïnterviewd. Daarin heeft u ook aangekondigd in gesprek te gaan met 
uitzendbureaus. We nemen de uitkomsten van het gesprek mee in de 
Kamerbrief in het najaar. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Actie Informatie 

1 Aanbiedingsbrief Verzenden aan TK 
antwoorden 
Kamervragen over 
bericht 
misbruikverdachte 
kinderopvang 
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